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Утвердить состав Совета российско-белорусской ассоциации «Образование в XXI веке глазами детей и взрослых».
I. Председатели Совета:
C российской стороны – Ковалевская Елена Витальевна - академик МАНПО, доктор педагогических наук, профессор, зав. лабораторией лингвопедагогики и проблемного обучения Нижневартовского государственного университета, ген.директор Центра изучения иностранных языков «ЛИНГВАСТАРТ» (г. Москва).

C белорусской стороны – Литвинович Виктор Григорьевич – кандидат педагогических наук, доцент кафедры педагогики, координатор кафедры ЮНЕСКО Минского государственного лингвистического университета (г. Минск).
II. Члены Совета:
Аитов Валерий Факильевич – доктор педагогических наук, профессор, зав. кафедрой методики преподавания иностранных языков и второго ИЯ БГПУ им. М. Акмуллы (г. Уфа).
Аргунова Марина Вячеславовна – доктор педагогических наук, кандидат биологических наук, заслуженный учитель РФ, профессор кафедры методики обучения химии, экологии и естествознанию МИОО (г. Москва).
Калачева Ирина Ивановна – доктор исторических наук, профессор Белорусского государственного университета (г. Минск).
Колесник Людмила Ивановна – кандидат педагогических наук, доцент, зав. кафедрой иностранных языков, ст. научный сотрудник лаборатории лингвопедагогики и проблемного обучения Нижневартовского государственного университета (г. Нижневартовск).
Комиссарова Татьяна Сергеевна – доктор педагогических наук, профессор, председатель комитета по природному, культурному и духовному наследию Русского географического общества, директор НИИ географии, экологии и природопользования Ленинградского государственного университета им. А.С. Пушкина (г. Санкт-Петербург).
Метлицкая Тереса Ивановна – начальник управления координации стажировок и международного сотрудничества Минского городского института развития образования (г. Минск).
Путилин Валерий Дмитриевич – академик МАНПО, доктор педагогических наук, профессор, зам. зав. кафедрой педагогики и психологии МИРЭА (г. Москва).
Рыжикова Ирина Ивановна – кандидат педагогических наук, доцент, декан факультета эстетического образования Белорусского государственного педагогического университета им. М.Танка (г. Минск).
Успенская Надежда Николаевна – отличник народного образования, почетный работник общего образования, руководитель структурного подразделения «Основа» школы № 1205 с углубленным изучением иностранных языков ЮЗАО (г. Москва).
Хохлова Елена Александровна – кандидат педагогических наук, доцент, зав.кафедрой восточных языков и методики преподавания иностранных языков Алтайской государственной академии образования им. В.М. Шукшина (г. Бийск).
III. Ответственные секретари Совета:
C российской стороны – Данилина Дарья Алексеевна – исполнительный директор центра изучения иностранных языков «Лингвастарт» (г. Москва). Контактный e-mail: conf@linguastart.ru 

C белорусской стороны – Воробьева Дарья Андреевна – преподаватель английского языка Минского государственного лингвистического университета (г. Минск). 
Контактный e-mail: im_just_me@list.ru 


Утверждено единогласно 
на XVI Московской международной конференции «Образование в XXI веке глазами детей и взрослых» 
[bookmark: _GoBack]по теме: «Проблемный и ноосферный подходы 
в реализации средств современного образования 
в условиях устойчивого развития цивилизации»,
17 марта 2016 года.

